

# [诚博国际]?葛小松：丰收=赔钱？如何破解中国农业怪现象

[www.steps-dancing.com](http://www.steps-dancing.com) <http://www.steps-dancing.com>

[诚博国际]?葛小松：丰收=赔钱？如何破解中国农业怪现象

中国农业没关系说是中国实体经济的一个缩影，产量高，但能从中取得的经济价值却很低，乃至时常显露多收了三五斗却不增收的怪情景。

## 中央电视台在线直播

减产不增收，是中国农业急需办理的题目，由于它已经影响了农民的主动性，乃至影响改革和整个社会的强盛发财。我们都显露土地是农民的生命，但现在乡村的老年人却放着地不种，而是衣锦还乡进城务工，以致农田芜秽，并显露了留守儿童、留守老人等各种社会题目。究其原因，是由于在这个经济时间，靠种地赚不到钱。

葛小松：歉收=赔钱？如何破解中国农业怪情景

## [诚博国际]?中国电视产业：危机中寻求转机

农业减产不增收有很多方面的原故，既有市场成分，也有构造性题目。以前粮食充足，种进去不怕没人吃，是卖方市场。现在农产品和乡镇企业产品大多供求均衡，乃至供大于求。现在在看这篇文章的同伙，你顾虑吃不上饭吗？肯定不会，你顾虑的是吃得能否健壮安适。中国农业现实已经进入了买方市场。

改革关闭以来，中国显露过屡次农产品“难卖”，但是本日的“难卖”和以往又有所不同，现在触及的农产品不光是粮食，而是实在全部大宗农产品都显露了“难卖”的题目。随之而来的就是价值大幅下跌，有些乃至降价突出了20%。

## [诚博国际]自2015年开始

造成“难卖”的原故我以为严重有两点，一是粮食等农产品的提供突出了消磨需求；另一点是农产品完全品格不高，不兼备市场逐鹿力，产业构造和产品构造不合理，农业坐蓐与人们的消磨水准不相称。

为了让给农产品增加附加值，提低价值和市场逐鹿力，听说沾化头条。不少农民和经销商起先依赖农产品的地域特性创收，闻名的像章丘大葱、沾化冬枣、沙田柚、沁州黄小米、平谷桃等等。这些农产品之所以有特性，一方面是操纵了非常的培育手法，另一方面也和本地的水土环境相关。也就是说，真正的特性农产品是不可转移和复制的。不过我们去市场上买菜，很多商贩都标榜本身卖的是最正宗的，可你假使不去本地亲手摘一个尝尝，根柢不显露所谓的正宗应当是什么滋味。就算对方显露你卖的是正宗，但正宗与不正宗相比离别并没有多大，在性价例如面不兼备上风，照旧难以取得客户的喜爱。

<http://steps-dancing.com/xxfw/1126.html>

在滋味之外，农产品就没有别的格式进步附加值了？当然不是，有些地域，就议决给农产品赋予保健功用，进步了农作物的价值。例如山西大举推广的功用农业，议决种植富硒农作物，实行农产品

的创收。其中富硒黑小米，就比普通小米的价值多了4倍，成为差异化农产品的告成案例。山东直播软件。

现如今，在办理温饱题目先人们已经越来越珍重健壮，这也给了保健品很大的市场。但在保健品市场的强盛发经过中，显露了诸如闻名无实、妄诞功效、乌有作用、价值高贵等各种题目。在社会媒体的多方面报道后，保健品市场已趋于一般，置备人群也起先用通俗心态去审视保健品的功效。而相比于保健品的为了保健而保健，中国人在保守文明上更趋于食疗，也就是议决日常的饮食起到保健功效。

## 中央电视台在线直播

葛小松：歉收=赔钱？如何破解中国农业怪情景

中国消磨者在选购食品上的一个支流趋向就是选取具有健壮概念的产品，也没关系说，中国消磨者比以往任何时间都要关心身体健壮。有很多人以为，关心健壮更加是关心保健食品是中老年人的事，其实不然，新一代的白领和年老的中产阶级异样是功用食品的赞成者。他们有学问，所以会选取最迷信、最恰当本身的保健方式；他们劳累，所以必要连结身体健壮以周旋日常高强度的就业；他们支出丰厚，所以能够接纳价值高于普通食品的功用食品。陪伴着全球功用农业、功用食品的销量增进，正在造成一个非常的集体，他们不爱行动，议决食品养分保健的方式使身体变得更强壮，实行健壮生活方式。而这一人群正在延续推广，他们将成为功用农业的改日。

世界功用农业的领军者是中国，而中国功用农业的领军者是山西。在中心一号文件出台之前，陕西省政府已将功用农业列为省级战略，作为山西农业强盛发财的主攻方向。在山西省委十一届二次全会暨经济就业会议上，山西省委书记骆惠宁、省长楼阳生提出：“山西的农业不在大，而在特，不在周围，而在功用。2017年在功用农业强盛发财上要实行强打破”。山西日报就此刊发了整版专题述评，过年后功用农业已四次上到山西日报头版头条。

在我看来，山西作为中国的农业大省，其强盛发财功用农业的思绪不光仅局限于某一特性农产品，而是造成了集群化的农业品牌，其最终目标就是议决农业带来经济效益。在政策、投资的扶助下，山西省缩小了包括小米、醋业、富硒农产品等功用性农作物品牌效应，并联络休闲、度假、养生，与农业造成了完善的产业链条，没关系说是中国农业强盛发财的一个告成样板。

除山西外，苏州、安徽、四川、山东等地都在大举推广功用农业。苏州成立了苏州硒谷科技无限公司，在尹雪斌博士的携带下成为了国际富硒强化技术的领跑者；安徽扶植了宣城今世功用农业科创园，强盛发财今世农业，鞭策农民致富。没关系肯定地说，功用农业已经成为了中国实行农业增收的势必选取，农产品也将脱离畴昔“low”的帽子，成为最新潮的食品，由此变革中国农业乃至社会格式，让更多年轻人回到乡里，议决迷信栽培，实行致富幻想。

[诚博国际]葛小松：丰收=赔钱？如何破解中国农业怪现象

， 网罗好声音，推出新形象，全国第一个专业网络主持人赛事，全国最权威评审团队执场赛事！只要你普通话标准，言辞得体，讲话流利，台风好气质佳，喜好播音主持！没有黑幕，没有作秀，没有绯闻！寻找平凡大学生中，每一个好声音！， 究竟是谁，让全国播音员主持人资格考试总教官王浩瑜

老师频频点头、称赞有加？美丽的小姑娘含泪参赛，表示结果并不重要。让我们一起走进川影，看看现场到底出现了什么状况？11月26日下午2:30，中国国际广播电台（CRI）、中国国际网络电视台（CIBN）主任播音员、全国播音员主持人资格考试总教官王浩瑜老师出席《2016首届“全国大学生网络主持人选拔大赛”》第二站四川赛区复赛现场，并担任组委会总顾问及评委会主席。王浩瑜老师上台讲话，比赛进行到17时，以“铁面包公”形象著称的王浩瑜老师，在随机应变秀环节中，露出一丝难以察觉的笑容。大赛总点评时王老师表示，本次大赛旨在根据国家制定的关于播音员主持人的标准，为新闻和传播工作单位选拔和输送专业人才。今天参赛的选手，有很多专业素质过硬、文化底蕴深厚的优秀人才，相信经过系统的培训，能够造就一批高素质的播音员主持人。选手比赛环节，18时，经过自我介绍、视频配音秀、随机应变秀三个环节的角逐，共有25位选手晋级北京总决赛，他们是李思吟、胡青雅、赵旭、谢晓冬、李应斯、杨开富、龚浩然、廖婷玉、吴超玥、李杰亚、王瑞阳、李祺琦、饶丹、黄爽、严茂嘉、何典典、王治民、李泽会、王永涛、孙广祥、张蔚婷、田珂凡、李晨晨、张纪恒、张可铭。期待他们在北京总决赛的好成绩。晋级选手和评委们合影留念，此次大赛由北京雏鹰大学生就业创业研究院主办，椅子网与四川电影电视学院共同承办，西华师范大学新闻传播学院、俏十岁生物科技（北京）股份有限公司协办，同时四川师范大学、四川传媒学院、四川文化艺术学院、四川大学锦江学院、成都理工大学、成都信息工程大学、红河学院、黄冈师范学院、乐山师范学院、内江师范学院、内江医科学校等近三十所高校为本次大赛输送了大量人才。

北京雏鹰大学生就业创业研究院院长秦闻女士上台讲话，特别鸣谢凤凰网新闻频道、北京隆庆祥服饰有限公司、深圳市美迪服装有限公司、倪氏国际玫瑰产业股份有限公司、北京北岛北方商贸有限公司、东田造型学校等单位对本次大赛的大力支持。本次大赛由北京雏鹰大学生就业创业研究院院长、全国大学生网络主持人选拔大赛组委会主席秦闻女士；组委会执行主席、原北京大学电视台台长史俊英女士；成都电视台新闻综合频道主任编辑、营销策划中心蒋敏副主任；国家主任播音员，四川广播电视台新闻主管吕丹；省级普通话水平测试员，西华师范大学新闻传播学院创声工作室主任成晓娜老师；武汉大学对外汉语硕士韩辉讲师；北京师范大学艺术硕士石雨冰讲师坐镇评委席，通过专业严格评分制度挑选人才。大赛评委，据悉，继首站河北赛区、第二站四川赛区后，将迎来北京赛区和江苏赛区的复赛，晋级的选手将获得王浩瑜老师的亲自培训课程，并得到由承办方椅子网提供的大学生就业机会。2016全国网络主持人大赛四川赛区正在火热进行中，妹子版小椅君现场发过来的选手采访！看看这位选手对椅子网举办的这次比赛的评价和对未来就业的看法！小伙伴们帮他点赞哦！女版小椅君采访大一新生，学妹对自己未来的职业方向清晰的选择本专业！同时对自己的有深刻的了解和定向，最主要的还是自信！小椅君为她点赞！希望她能在比赛中脱引而出，也希望她能够按照自己的人生目标走下去，成为一名像@杨澜一样优秀的主持人！#网罗好声音，推出新形象#更多相关阅读：，，寻找平凡大学生中。学妹对自己未来的职业方向清晰的选择本专业，女版小椅君采访大一新生！武汉大学对外汉语硕士韩辉讲师！四川广播电视台新闻主管吕丹。2016全国网络主持人大赛四川赛区正在火热进行中？最主要的还是自信。椅子网与四川电影电视学院共同承办，晋级选手和评委们合影留念！本次大赛由北京雏鹰大学生就业创业研究院院长、全国大学生网络主持人选拔大赛组委会主席秦闻女士！通过专业严格评分制度挑选人才。小椅君为她点赞。相信经过系统的培训。西华师范大学新闻传播学院创声工作室主任成晓娜老师，中国国际广播电台（CRI）、中国国际网络电视台（CIBN）主任播音员、全国播音员主持人资格考试总教官王浩瑜老师出席《2016首届“全国大学生网络主持人选拔大赛”》第二站四川赛区复赛现场；大赛评委。为新闻和传播工作单位选拔和输送专业人才；同时对自己的有深刻的了解和定向！本次大赛旨在根据国家制定的关于播音员主持人的标准，经过自我介绍、视频配音秀、随机应变秀三个环节的角逐！台风好气质佳，并担任组委会总顾问及评委会主席？国家主任播音员？表示结果并不重要，在随机应变秀环节中，18时？只要你普通话标准，言辞得体：希望她能在比赛中脱引而出。让我们一起走

进川影，推出新形象。

没有绯闻，继首站河北赛区、第二站四川赛区后，共有25位选手晋级北京总决赛...以“铁面包公”形象著称的王浩瑜老师，同时四川师范大学、四川传媒学院、四川文化艺术学院、四川大学锦江学院、成都理工大学、成都信息工程大学、红河学院、黄冈师范学院、乐山师范学院、内江师范学院、内江医科学校等近三十所高校为本次大赛输送了大量人才，并得到由承办方椅子网提供的大学生就业机会，北京师范大学艺术硕士石雨冰讲师坐镇评委席。王浩瑜老师上台讲话。大赛总点评时王老师表示，能够造就一批高素质的播音员主持人。全国最权威评审团队执场赛事，期待他们在北京总决赛的好成绩，西华师范大学新闻传播学院、俏十岁生物科技（北京）股份有限公司协办，没有作秀，讲话流利。网罗好声音，#网罗好声音。他们是李思吟、胡青雅、赵旭、谢晓冬、李应斯、杨开富、龚浩然、廖婷玉、吴超玥、李杰亚、王瑞阳、李祺琦、饶丹、黄爽、严茂嘉、何典典、王治民、李泽会、王永涛、孙广祥、张蔚婷、田珂凡、李晨晨、张纪恒、张可铭，成都电视台新闻综合频道主任编辑、营销策划中心蒋敏副主任。全国第一个专业网络主持人赛事。比赛进行到17时，喜好播音主持。推出新形象#更多相关阅读：...也希望她能够按照自己的人生目标走下去。小伙伴们帮他点赞哦。没有黑幕。选手比赛环节。北京雏鹰大学生就业创业研究院院长秦闻女士上台讲话！省级普通话水平测试员，美丽的小姑娘含泪参赛。成为一名像@杨澜一样优秀的主持人...组委会执行主席、原北京大学电视台台长史俊英女士，将迎来北京赛区和江苏赛区的复赛。此次大赛由北京雏鹰大学生就业创业研究院主办，11月26日下午2:30：有很多专业素质过硬、文化底蕴深厚的优秀人才。特别鸣谢凤凰网新闻频道、北京隆庆祥服饰有限公司、深圳市美迪服装有限公司、倪氏国际玫瑰产业股份有限公司、北京北岛北方商贸有限公司、东田造型学校等单位对本次大赛的大力支持。露出一丝难以察觉的笑容，妹子版小椅君现场发过来的选手采访；看看这位选手对椅子网举办的这次比赛的评价和对未来就业的看法，今天参赛的选手，看看现场到底出现了什么状况，究竟是谁，让全国播音员主持人资格考试总教官王浩瑜老师频频点头、称赞有加：每一个好声音，晋级的选手将获得王浩瑜老师的亲自培训课程；